

## «ФІЛОСОФІЯ ПОЛІТИКИ»

Викладач – кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії

Грицишина Марія Володимирівна

Кількість кредитів - 90 годин / 3 кредити ЄКТС

Місце дисципліни в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої освіти – обов'язкова

### АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

Навчальна дисципліна «Філософія політики» призначена для здобувачів вищої освіти першого рівня «Бакалавр» за спеціальністю: 052 – Політологія.

Програма навчальної дисципліни «Філософія політики» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки здобувача вищої освіти першого рівня «Бакалавр» зі спеціальності: 052 – Політологія.

**Метою** викладення навчальної дисципліни «Філософія політики» є: сформувати у студентів розуміння філософських засад та витоків політичної науки, познайомити з філософським розумінням актуальних проблем політичного буття, пізнання, місця людини в політичній системі суспільства.

У процесі вивчення курсу значна увага приділятиметься методологічним питанням, які є значимими для майбутніх фахівців різних галузей наукового знання. Курс включає основні положення найпоширеніших сьогодні філософських методологій науки.

**Завданнями** вивчення дисципліни «Філософія політики» є навчити студентів орієнтуватися у різноманітті філософських напрямків, течій, шкіл; забезпечити формування у студентів необхідних знань та навичок для подальшого здобуття професійних знань, розуміння основ функціонування політичної сфери буття, загальних принципів та механізмів політики як частини соціальної сфери.

### Програма навчальної дисципліни

- Тема 1. Політична онтологія як вчення про політичне буття.
- Тема 2. Співвідношення політики та інших регулятивних сфер суспільного буття.
- Тема 3. Політика і політичне.
- Тема 4. Політичний час і простір
- Тема 5. Принцип системності в політиці.
- Тема 6. Синергетика - теорія саморегульованих систем.
- Тема 7. Проблема соціального конструювання реальності в сучасному суспільстві.
- Тема 8. Політична гносеологія. Історичні варіанти політичної гносеології.
- Тема 9. Принципи співвідношення об'єкта та суб'єкта пізнання в політиці.
- Тема 10. Метод та методологія в пізнанні політики.

### Очікувані результати навчання

Компетентності та результати навчання, формуванню яких сприяє дисципліна (взаємозв'язок з нормативним змістом підготовки здобувачів освітнього ступеня бакалавр, сформульованим у термінах результатів навчання у Стандарті вищої освіти).

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує набуття здобувачами вищої освіти компетентностей інтегральних, загальних та спеціальних (фахових).

**Інтегральна компетентність.** Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми в галузі професійної, у тому числі дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій в процесі переосмислення наявних знань та/або ІК професійної практики.

### **Загальні компетентності (ЗК)**

**ЗК 04.** Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

**ЗК09.** Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя

### **Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)**

**СК02.** Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

**СК03.** Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

**СК05.** Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

### **Програмні результати навчання (ПРН)**

**ПРН01.** Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.

**ПРН9.** Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, знати її цінності та досягнення.

**ПРН11.** Вміти застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

**ПРН12.** Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

**РН14.** Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

Ознайомитись з силабусом та робочою програмою навчальної дисципліни «Філософія науки» можна на кафедрі філософії (ауд. 218).

Очні консультації: середа – 12:45-15:45 (за попередньою домовленістю з викладачем)

Он-лайн консультації: понеділок - вівторок, з 16:00 до 18:00 (за попередньою домовленістю з викладачем )

**Е-mail викладача:** teetet1@ukr.net